
 

Поверніть, та́ту, радість  

Біля пошарпаної обори на лавці сидить Тимко. Його очі згасли, а постать 

сумна. Він знає, що сьогодні Велика субота і весь люд готується до 

Великодня. До нього долітають запахи святкових страв – то господині 

готують їх та складають пасхальний кошик. 

Колись і в їхній родині так було, а тепер усе минуло: матінка прихворіла, 

а батько десь у далекій Польщі на заробітках. Ось і зникла пасхальна радість. 

А було ж… До Великодня завжди кололи кабанчика й готували всяку 

смакоту: і ковбаси, і ковбик, і печенню. У печі випікали паски і здобу, 

розписували писанки зірчастими квітами, зірницями та прегарними жар-

птицями.  

А тепер купили пасочку в магазині, пофарбували яйця у цибулинні – і то 

добре. Не бідно ж, звичайно, ніби і до столу є, і посвятити, та не те. 

Позбулися головного – торжества свята, духовної радості, якої не передати 

словами. 

Памʼятає Тимко, коли ще маленьким був, приходить батько з церкви 

дуже-дуже рано і радісно проголошує: «Христос Воскрес!». Цілується з усіма 

(христосується), лоскоче і малу дитину своїми пишними вусами. А коли 

підріс хлопчик, батько став і його брати на Всеношну. Йдуть по селу, темінь 

чарівна охоплює, підсвічують дорогу зорі з далекого неба. Аж ось і храм. 

Величний, освітлений, таємничий, певно чекає чогось незвичайного. 

Заходять і зачаровуються святковим убранством, красою різнокольорових 

сяючих лампад перед образами і тим невловимим Духом Святим, що тут 

панує. Разом із усіма людьми із запаленими свічками обходять храм. І ось 

священник виголошує радо: «Христос Воскрес!!!». І розсипається ця 



священна вість міліардами радостей, і охоплює кожного, проникає в серце й 

торжествує: «Христос воскрес із мертвих,  смертю смерть подолав,  і тим, що 

у гробах, життя дарував». 

То були незабутні часи радості за Воскреслого Спасителя, за всіх. А 

тепер хлопчику сумно і не тільки тому, що батькова шорстка рука не 

погладить його голівку, не промовить до нього лагідне: «Тимосю», а й тому. 

що його серце не пронизує та радість, яку дає сімʼя, храм Божий. 

Повертайся, мій тато, додому, 

Приїжджай із далеких країв. 

В ріднім краї ти знімеш утому 

У цілющих джерел і гаїв. 

 

Тут чекає тебе вся родина, 

Друзі, родичі завжди ждуть, 

Вірю, прийде щаслива година, 

Коли всі з заробітків прийдуть. 

 

І життя не вимірюй грошима, 

Адже їх все одно катма. 

Тебе любить, чекає родина, 

Знай, у світі другої нема. 
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